

# 中儒之道 新中式装修点亮时尚韵律



司志刚作品  
shejiben.com/jjs/274329/

古朴的雕花、古色古香的家具、大红的中国结加上现代时尚的设计,新中式装修,你知道多少?

近日,部分读者咨询装修风格的选择以及如何用相应元素搭配其风格。本期品质家居我们特别去了解了读者咨询较多的新中式装修风格。新中式风格是古典文化与现代文化碰撞而成的一种装修风格。这种装修风格不仅体现了传统文化的审美意蕴,还体现了现代文化下的家居风范,因而受到了人们的喜爱。那么,如何打造含蓄秀美的新中式风格呢?新中式元素如何与现代材

质巧妙兼容呢?

放弃浮华表面,按内心所想打造“新中式风格是指在建筑中把中国元素用现代的手法表达出来,比如山水、阳光、雨露等都是中式风格中很重要的元素。”某装修公司李经理说:“新中式风格在一定程度上体现了我们文化的内敛,通过营造禅意的空间、静谧的氛围达到效果。这种追求简约、朴素并引用中式传统元素的家居设计已经成为装修市场的一大主流。”

放弃浮华的表面装饰,回归功能性层面是新中式装修的一大趋势,不为装饰而设计,

根据内心所想去打造空间,是新中式装修设计时需要遵循的一个原则。

记者在市内多个装饰公司了解到,现在很多业主选择新中式装修风格,偏爱的是一种意境,一种生活态度。市民王先生告诉记者:“新房空了一段时间,最近打算装修。选择中式装修风格,老人住着也喜欢。”不仅如此,王先生认为,白天奔波疲惫工作劳累,中式风格可以让夜晚回家的他放松下来。“我个人觉得中式风格会让时间放慢,更安静,更容易让人把心沉静下来。”

要体现中国传统文化的特点——包容。那么,客厅是如何进行新中式风格设计呢?

客厅要体现新中式风格,需要在灯具、沙发、茶几、电视墙等明显的配置上体现浓郁的东方特色,营造出别致的浪漫情调。灯具、沙发、茶几等家具一定要和谐统一,才能体现海纳百川的包容。客厅装修中式风格还要重视装修的实用性。“很多消费者喜欢明清家具,在定下装修风格后都会去选购红木或其他木材家具。

## 材质要选好 舒适不张扬

新中式风格的设计往往尊重环境,引景入室,风光景绿盈于室内,充满生机与活力。功能配置要恰到好处,满足生活所需,且收纳起来还能够井井有条。不仅如此,材质要好,施工工艺要精细,只有细节的精美才能够尽显质感。“新中式家装风格中,家具以木头为主,但木料的选择往往能很直接反映品质的好坏。整木和拼接木在整体的表现上也有很大的差别。”深度木业经销商告诉记者。

新中式家具在用材上很讲究,且常常充分利用原有的纹理特点,挖掘木材本身的自然美。这也是实木为什么成为中式家具主要材料的重要原因之一。“工人们在用这些材料制作家具时,常常不再进行覆盖式的表面装饰,而是用打蜡、上清油等方法,让木材本身的纹理、色调充分显现。”该经销商介绍,现在的新中式家具装饰方面都尽量追求简约,但其实选择装饰也很重要。建议消费者在选购的时候留意家具上的雕花装饰,对整个家居风格会起到点睛作用。



新中式设计理念  
老榆木制作  
匠心之举

广告



地址:市中区开发区光明路2717号(红石岭度假村院内)  
联系电话:13310687768



嘉森红木

匠 打造 传承经典

细心打磨,只为家具通体润泽,表里如一。

